



Urząd Miasta
Jastrzębie-Zdrój

Biuro ds. Zamówień Publicznych

Odpowiedź na zapytania – zestaw nr 1	
Data pisma:	2 czerwca 2025 r.
Sprawa:	„Projekt przebudowy ulicy Klubowej w Jastrzębiu-Zdroju”
Znak sprawy:	BZP.271.59.2025

Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęło zapytanie od Wykonawcy (treść pytania z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

ZESTAW NR 1

Pytanie nr 1

Czy zamawiający jest zarządcą/właścicielem działek na których planowana jest inwestycja?

Odpowiedź:

Zamawiający jest właścicielem działek, na których planowana jest inwestycja.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający wymaga w okresie 8 miesięcy od podpisania umowy uzyskania decyzji środowiskowej, decyzji wodnoprawnej, wymaganych uzgodnień oraz złożenia kompletnej dokumentacji wraz z projektem technicznym oraz uzyskaną decyzją ZRiD?

Jeśli tak, to czy zamawiający przewiduje możliwość zmiany terminów w przypadku przedłużania się procedur administracyjnych niezależnych od projektanta?

Odpowiedź:

Zamawiający przyjął zgodnie z zapisami Rozdziału 6 SWZ, że Wykonawca w terminie 8 m-cy od dnia zawarcia umowy, złoży kompletną dokumentację wraz z projektem technicznym oraz uzyskanym pozwoleniem na budowę.

Zamawiający w § 12 umowy określił przesłanki zmiany umowy.

Podstawa prawna

- art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)
- art. 286 ust. 1 i 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320)

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej
Damian Kolanowski

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Kopia: BZP a/a

Email: bpz@um.jastrzebie.pl | Telefon: +48 32 47 85 133 |
al. Józefa Piłsudskiego 60 | 44-335 Jastrzębie-Zdrój | Polska

www.jastrzebie.pl